

王伟中主持召开省政府党组会议

## 深入学习贯彻习近平总书记 给全国特岗教师代表的重要回信精神

羊城晚报讯 9月25日，省政府党组书记、省长王伟中主持召开省政府党组会议，认真传达学习习近平总书记给全国特岗教师代表的重要回信精神，按照省委常委会会议部署，研究做好贯彻落实工作。

会议强调，要切实把教师队伍建设作为教育强省建设的基础性工作来抓，全面贯彻党的教育方针，深入实施“新强师工程”，支持激励广大教师大力弘扬教育家精神，努力培养出更

多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要加强教师队伍能力建设，坚持师德师风第一标准，推动广大教师树牢为党育人、为国育才的理想信念，加强师范类院校和师范专业建设，抓好紧缺领域师资培养，常态化做好教师培训轮训，培养更多名教师、名书记、名校长、名班主任，带动全体教师专业素质提升，不断提高教书育人本领。要深入实施“百县千镇万村高质量发展工程”教

育行动，深化中小学教师“县管校聘”管理改革，推动珠三角更多优秀教师到粤东粤西粤北交流任教，加快补齐粤东粤西粤北教师队伍短板。要坚持教育优先发展，加强教师待遇保障和表彰激励，在全社会进一步弘扬尊师重教的良好风尚，让广大教师安心从教、热心从教、舒心从教、静心从教。

会议还研究了台风“桦加沙”登陆后防讯救灾和恢复重建工作。

(李凤祥 符信)

## 王伟中主持召开省政府党组理论学习中心组学习会 认真学习贯彻《中华人民共和国统计法》 切实以高质量统计服务高质量发展

羊城晚报讯 9月25日，省委书记、省长王伟中主持召开省政府党组理论学习中心组学习会暨省政府集体学法活动，围绕学习贯彻《中华人民共和国统计法》开展集中研讨交流。

会议指出，统计是经济社会发展的重要综合性基础性工作。要深入学习贯彻习近平法治思想，认真贯彻落实习近平总书记关于统计工作的重要讲话和重要指示批示精神，分级分类抓好《统计法》的学习宣传贯彻，进一步加强和改进统计工作，全面增强统计工作科

学性权威性和统计数据真实性准确性，为推动党中央、国务院决策部署落地见效提供坚实统计保障。

会议强调，要坚持党对统计工作的领导，更加有效发挥统计监督职能作用，强化对统计法律法规执行情况的监督检查，严肃查处统计违法行为，推动统计监督与纪检监察监督、审计监督等贯通起来。要牢固树立正确政绩观，坚持实事求是，强化依法纳统、应统尽统，坚决防范和惩治统计造假、弄虚作假行为。要将新经济新领域纳入统计调查范围，在服务消费、数字经济、平台经

(李凤祥 符信)

## 省政协深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想理论研讨会召开

羊城晚报讯 近日，省政协召开理论研讨会，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，分专题对“十个坚持”开展研讨交流，进一步深化思想认识、增强政治自觉，以理论学习、思想武装促进政协工作提质增效，为人民政协事业高质量发展提供坚实理论支撑。省政协主席林克庆出席并讲话。

在听取10位同志的交流发言后，林克庆指出，在庆祝中国政治协商会议成立75周年大会上，习近平总书记发表重要讲话，以“十个坚持”系统总结了我们党关于加强和改进人民政协工作的重要思想，深刻阐明了人民政协的地位作用、目标任务、职责使命、实践要求，科学回答

了一系列方向性、全局性、战略性重大问题。“十个坚持”是人民政协事业发展经验的集中体现，是新时代新征程做好人民政协工作的根本遵循。我们要从“十个坚持”中深刻理解把握人民政协的政治属性，始终坚持党中央集中统一领导，严守党的纪律规矩，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要从“十个坚持”中深刻理解把握人民政协的性质定位，更好发挥政协爱国统一战线组织作用和专门协商机构作用，广泛凝聚共识，提升协商质效，切实把政协制度优势转化为治理效能。要从“十个坚持”中深刻理解把握人民政协的人民立场，深入界别群众，聚焦民生关切，拓展议政广度，提升协商温度，增强监

督实效，把以人民为中心的发展思想落实到各项履职能之中。要从“十个坚持”中深刻理解把握人民政协的时代使命，当好凝心聚力的“黏合剂”、建言资政的“智囊团”、自身建设的“革新者”，展现新时代人民政协新面貌、新作为。

会前，全省各级政协、政协委员和有关专家学者围绕“十个坚持”，分专题开展深入研究，提交了一批高质量研究成果。

省政协领导许瑞生、邓海光、袁宝成、王学成、黄武、温国辉、郑轲、陈文明，省政协各专门委员会主任，各地市市政协主席，以及省政协理论研究会研究基地负责同志等参加。

(薛江华 董园园 吴嘉楠)

## 省政协十三届常委会第十三次会议召开

羊城晚报讯 近日，政协第十三届广东省委员会常务委员会第十三次会议在广州召开，围绕“加快推动粤港澳大湾区创新链与产业链融合发展，建设全球科技创新高地”开展专题议政。省政协主席林克庆出席并讲话。

受省政府委托，省政府副秘书长郭亦乐到会作情况通报；省政协专题调研组作专题调研情况汇报。省政协常委以高度的政治责任感，围绕议政主题热烈讨论、积极建言，会议取得建言资政和凝聚共识双向发力的良好效果。

林克庆指出，围绕“加快推动粤港澳大湾区创新链与产业链融合发展，建设全球科技创新高地”开展深入调研和专题议政，是省政协紧扣粤港澳大湾区“一点两面”全新定

位、认真落实省委“1310”具体部署、助推创新驱动发展战略深入实施的生动实践和具体举措。要锚定“走在前列”总目标，深刻把握高端人才的极端重要性、科技创新的策源功能、产业的纽带作用、金融的源头活水作用，携手港澳推动科技创新和产业创新深度融合，共同建设全球科技创新高地和国际一流湾区。各级政协和广大委员要继续结合实际、精选课题，深入调研、解剖麻雀，提出更多务实管用的意见建议，为推进中国式现代化的广东实践贡献智慧和力量。要提高政治站位，强化自身建设，提升履职能力，持续为科学编制广东“十四五”规划建言献策，扎实完成年度各项工作任务，在助推经济社会高质量发展中展现担当作为。

会议审议通过《中国人民政治协商会议广东省委员会协商工作规则》《中国人民政治协商会议广东省委员会专门委员会通则》。会议同意因年龄原因，肖航夫同志不再担任十三届省政协常委、委员和省政协联络工作委员会主任职务，程昆同志不再担任十三届省政协常委、委员和省政协提案委员会副主任职务。不再担任常委事项提请全体会员确认。

省政协领导许瑞生、邓海光、袁宝成、王学成、黄武、温国辉、郑轲、陈文明，广州市政协主席李贻伟等出席。

常委会会议前，林克庆主持召开政协第十三届广东省委员会第三十六次主席会议，审议有关人事事项。

(薛江华 徐炎平 苏诗琪)

保利发展控股

保利·天曜 标准地名：晨曜花园

THE GLORY

# 楼王之作 正式献映

南向头排望江大平层，尊邸致献 惟定60席

THE SUN SHINES BRIGHTLY

